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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το Πρακτικό της αριθ. 47/22 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024 ΤΑΚΤΙΚΗΣ συνεδρίασης της 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Δήμου ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ.- 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 267/2024. 

  Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Βέλου-Βόχας που αποτελείται από τους: α) Αθανάσιο 

Μανάβη, Δήμαρχο Βέλου- Βόχας, ως Πρόεδρο, β) Αγγελόπουλο Χρήστο, γ) Γιαννακόπουλο Ιωάννη, δ) 

Μπουτσιούκο Ιωάννη, ε) Μπαχταλιά Βασιλική, στ) Σιάχο Ανδρέα, και ζ) Τριανταφύλλου Δημήτριο, ως 

μέλη, συνεδρίασε σήμερα την 22α  Οκτωβρίου 2024, ημέρα Τρίτη  και ώρα 11:00  σε ΤΑΚΤΙΚΗ 

δια ζώσης, συνεδρίαση και ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της με αρ. πρωτ. 

9768/18.10.2024  που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της, καθώς 

και στους Προέδρους των Κοινοτήτων, σύμφωνα με τις διατάξεις του 3852/2010, όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει  και αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα και στον πίνακα ανακοινώσεων του 

Δημοτικού Καταστήματος, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση για τα θέματα της ημερήσιας 

διάταξης. 

   Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα μέλη: α] Αθανάσιος Μανάβης Δήμαρχος- Πρόεδρος, β] 

Αγγελόπουλος Χρήστος, γ]  Γιαννακόπουλος Ιωάννης, δ] Μπαχταλιά Βασιλική, ε] Μπουτσιούκος  

Ιωάννης, στ] Σιάχος Ανδρέας, ζ) Τριανταφύλλου Δημήτριος, έτσι υπήρχε η νόμιμη απαρτία. 

    Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Μπακώλη Παναγιώτα για την τήρηση 

των πρακτικών.          

       Θέμα 4ο  :  Υποβολή Πρότασης με τίτλο “Κέντρο Κοινότητας Δήμου Βέλου Βόχας με 

παράρτημα Ρομά” στην Περιφερειακή Ενότητα Κορινθίας στο πλαίσιο της Δράσης 4.ια.1.3- 

Νέα Κέντρα Κοινότητας – Προγραμματικός σχεδιασμός της ΠΠ 2021 – 2027 του 

Προγράμματος ‘Πελοπόννησος’, Πρόσκληση 219379/22-07-2024 (ΑΔΑ:6ΨΜΙ7Λ1-0ΜΗ) 

ΠΕΛ61.ΟΠΣ:11275-ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ Πρόσκλησης 283236/20-09-2024 (ΑΔΑ:ΨΔΜΚ7Λ1-

ΛΙΔ) ΠΕΛ61.ΟΠΣ:11275 .  

 

       Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. εισηγούμενος το  τέταρτο  θέμα της ημερήσιας διάταξης, θέτει υπόψη των 

μελών, την κάτωθι εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας: 

 

Θέμα:. Υποβολή Πρότασης με τίτλο “Κέντρο Κοινότητας Δήμου Βέλου Βόχας με παράρτημα Ρομά” στην 
Περιφερειακή Ενότητα Κορινθίας στο πλαίσιο της Δράσης 4.ια.1.3- Νέα Κέντρα Κοινότητας – 
Προγραμματικός σχεδιασμός της ΠΠ 2021 – 2027 του Προγράμματος ‘Πελοπόννησος’, Πρόσκληση 
219379/22-07-2024 (ΑΔΑ:6ΨΜΙ7Λ1-0ΜΗ) ΠΕΛ61.ΟΠΣ:11275-ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ Πρόσκλησης 
283236/20-09-2024 (ΑΔΑ:ΨΔΜΚ7Λ1-ΛΙΔ) ΠΕΛ61.ΟΠΣ:11275 .  

Τα Κέντρα Κοινότητας είναι δομές που σχεδιάστηκαν σε εθνικό επίπεδο, οι οποίες παρέχουν ολιστική 

υποστήριξη στους  κατοίκους  Δήμων, μέσα από την παροχή ενός συνολικού πλέγματος υπηρεσιών με στόχο την 

καταπολέμηση της φτώχειας, του κοινωνικού αποκλεισμού και κάθε μορφής διακρίσεων, καθώς και την προώθηση 

στην απασχόληση αυτών των κατηγοριών ωφελουμένων. Επιπρόσθετα, ένα Κ.Κ. δύναται να λειτουργεί και ως 

χώρος όπου συγκεντρώνεται η κοινότητα για ομαδικές δραστηριότητες και για θέματα ενημέρωσης και 

ευαισθητοποίησης. 

Αυτά επιτυγχάνονται με την αποτελεσματική και εξατομικευμένη παροχή υπηρεσιών υποδοχής, καταγραφής, 

κατεύθυνσης και παραπομπής των πολιτών/ωφελούμενων ατόμων στις αρμόδιες υπηρεσίες, σε τοπικό, 

περιφερειακό ή/και εθνικό επίπεδο και παράλληλα η πολυεπίπεδη υποστήριξη τους, με σκοπό τη βελτίωση του 

βιοτικού τους επιπέδου. 

Τα Κέντρα Κοινότητας, μπορούν να συμπεριλαμβάνουν και τα εξής: 

ΑΔΑ: 62Λ4Ω9Π-ΝΤΒ



α) Λειτουργία Παραρτήματος / Παραρτημάτων για παροχή υπηρεσιών σε θύλακες/πληθυσμό Ρομά 

β) Λειτουργία κινητής/ών μονάδας/ων για τον εντοπισμό και εξυπηρέτηση ατόμων απομακρυσμένων περιοχών. γ) 

Λειτουργία Παραρτήματος / Παραρτημάτων για την παροχή υπηρεσιών σε μετανάστες, αιτούντες/δικαιούχους 

διεθνούς και προσωρινής προστασίας κ.α. 

Τα Κέντρα Κοινότητας καλύπτουν όλες τις κατηγορίες των ευπαθών ομάδων του οικείου Δήμου, υποστηρίζονται δε 

και από την «Περιφερειακό Παρατηρητήριο Κοινωνικής Ένταξης» της Περιφέρειας (μέσω των Διευθύνσεων 

Κοινωνικής Μέριμνας) ως προς την παροχή εργαλείων, συστημάτων και ειδικοτήτων που δεν διαθέτουν τα Κέντρα 

Κοινότητας (λ.χ. υπηρεσίες διαμεσολάβησης, νομικής υποστήριξης και παροχής συμβουλών), προκειμένου να 

επιτυγχάνονται κοινωνικές και οικονομικές οικονομίες κλίμακας (εφεξής και «Επιτελική Δομή»). 

Με βάση την σχετική ΚΥΑ, τα Κέντρα Κοινότητας έχουν ως στόχο και την υποστήριξη των ΟΤΑ Α' Βαθμού στην 

εφαρμογή πολιτικών κοινωνικής προστασίας και στην ανάπτυξη ενός τοπικού σημείου αναφοράς για την υποδοχή, 

εξυπηρέτηση και διασύνδεση των πολιτών με όλα τα Κοινωνικά Προγράμματα και Υπηρεσίες που υλοποιούνται 

στην περιοχή λειτουργίας τους. 

Ωφελούμενοι/ες της πράξης είναι οι πολίτες που διαβιούν στην περιοχή παρέμβασης των Κέντρων Κοινότητας, και 

κατά προτεραιότητα άτομα και οικογένειες που διαβιούν σε συνθήκες ακραίας φτώχειας ή διατρέχουν κίνδυνο 

φτώχειας ή κοινωνικού αποκλεισμού, παιδιά που βιώνουν καταστάσεις αποκλεισμού, ηλικιωμένοι, ωφελούμενοι 

του Προγράμματος «Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα», καθώς και νόμιμα διαμένοντες μετανάστες, 

αιτούντες/δικαιούχοι διεθνούς και προσωρινής προστασίας, άτομα με αναπηρία, Ρομά και γενικότερα ευπαθείς 

ομάδες πληθυσμού. 

Ανάλογα με τις ιδιαίτερες τοπικές ανάγκες και περιστάσεις, η δράση κάθε «Κέντρου Κοινότητας» δύναται να εστιάζει 

περισσότερο σε μια ή περισσότερες ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, χωρίς ωστόσο να αποκλείονται οι υπόλοιπες. 

Στο πλαίσιο αυτό ο κάθε Δικαιούχος θα υποβάλλει πρόταση με περιγραφή του τρόπου λειτουργίας και στελέχωσης 

του Κέντρου Κοινότητας, σύμφωνα με τις προδιαγραφές της σχετικής ΚΥΑ και του Οδηγού Εφαρμογής, τα οποία 

επισυνάπτονται στην παρούσα πρόσκληση και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της. 

Συγκεκριμένα, οι δικαιούχοι στην πρότασή τους θα περιγράψουν τον τρόπο με τον οποίο το «Κέντρο Κοινότητας» θα 
δραστηριοποιείται  στα τρία παρακάτω πεδία: 

• Υποδοχή – Ενημέρωση – Υποστήριξη των πολιτών 

• Συνεργασία με Υπηρεσίες και Δομές 

• Παροχή Υπηρεσιών που θα αποσκοπούν στη βελτίωση του βιοτικού επιπέδου και θα διασφαλίζουν την κοινωνική 

ένταξη των ωφελούμενων 

Τα εν λόγω Κέντρα Κοινότητας: 

• θα παρέχουν δια ζώσης ενημέρωση και εξατομικευμένη προσέγγιση (συμβουλευτική, ψυχοκοινωνική στήριξη, 

διαμεσολάβηση κλπ) στις ομάδες στόχου για όλα τα Προγράμματα απασχόλησης και κοινωνικών υπηρεσιών, τόσο 

μέσα από προσωπικές συνεντεύξεις με τους ωφελούμενους, όσο και μέσα από τακτικές ενημερώσεις, δράσεις 

πληροφόρησης στο γενικό πληθυσμό σε επίπεδο Τοπικής Κοινότητας, Δημοτικής Ενότητας, Δήμου, θύλακες 

φτώχειας, κλπ. 

• θα διασυνδέονται και θα συνεργούν, με την στήριξη, συνέργεια και διαμεσολάβηση της Επιτελικής Δομής, με τις 

τοπικές Κοινωνικές Υπηρεσίες της Περιφέρειας /Περιφερειακής Ενότητας, των Δήμων, Νοσοκομείων, ΕΟΠΥΥ, κλπ., 

όπου υπάρχουν, καθώς και με τις τοπικές ανά Περιφερειακή Ενότητα Υπηρεσίες, και Προγράμματα απασχόλησης 

(πχ ΟΑΕΔ), σε όλο το φάσμα της παροχής κοινωνικών υπηρεσιών και προώθησης της απασχόλησης. 

• θα διασυνδέονται με το Περιφερειακό Παρατηρητήριο Κοινωνικής Ένταξης της Περιφέρειας. Μέσω αυτής της 

συνεργασίας θα τυγχάνουν συγκεκριμένης επιστημονικής και οργανωτικής υποστήριξης, ενώ θα τους παρέχονται 

εργαλεία, συστήματα, εκπαίδευση και πιστοποιημένη πρόσβαση σε πληροφοριακό σύστημα ταυτοποίησης των 

ωφελουμένων, το οποίο θα διασυνδέεται και θα διαλειτουργεί με λοιπά αντίστοιχα συστήματα εθνικού επιπέδου. 

• θα συμπληρώνουν και θα επικαιροποιούν υποχρεωτικά και με ευθύνη των αρμοδίων εξουσιοδοτημένων 

επιστημονικών στελεχών των Δικαιούχων το Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Υποστήριξης της 

Ταυτοποίησης των Ωφελουμένων και Παρακολούθησης της Κοινωνικής Ένταξης (ΟΠΣ ΥΤΚΕ) το οποίο θα τηρείται 

με ευθύνη της Περιφέρειας Πελοποννήσου. 

• θα δέχονται από την Επιτελική Δομή, εξειδικευμένες υπηρεσίες, από ειδικότητες που δεν διαθέτουν, όπως 

υπηρεσίες διαμεσολάβησης, νομικής υποστήριξης, συμβουλών διαχείρισης οικογενειακού προϋπολογισμού και 

άλλων θεμάτων κ.λπ., καθώς και υπηρεσίες «σύζευξης» παραπομπών ωφελουμένων που δυνητικά καλύπτονται 

από ειδικές Δομές άλλης Π.Ε. και άλλου Φορέα. 

Προκειμένου να εξασφαλιστεί η απρόσκοπτη υλοποίηση της Πράξης, ο Δικαιούχος πρέπει να εναρμονιστεί, σε όλα 

τα θέματα (προδιαγραφές λειτουργίας, στελέχωσης, κτιριακών προδιαγραφών κ.λπ.): 

• με το Άρθρο 4 του Νόμου 4368/2016 (ΦΕΚ 21/Α) «Μέτρα για την επιτάχυνση του κυβερνητικού έργου και άλλες 

διατάξεις» 

• με την ΚΥΑ υπ.' αρ. Δ14.49744/16.05.2023 (ΦΕΚ Β΄3322/19.05.2023) με θέμα: «Καθορισμός προδιαγραφών 

λειτουργίας των Κέντρων Κοινότητας» 

• με τον Οδηγό Εφαρμογής της παρούσας Πράξης (συνημμένος στην παρούσα Πρόσκληση ως αναπόσπαστο 

στοιχείο αυτής). 
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Ο Δικαιούχος πρέπει, σε συνεργασία με τις αρμόδιες Υπηρεσίες, Διευθύνσεις του Δήμου, φορείς κ.λπ., να μεριμνήσει 

για την τήρηση των όρων προσβασιμότητας, έτσι ώστε να διασφαλιστεί η προσβασιμότητα των ατόμων ΑΜΕΑ στην 

κεντρική Δομή του Κέντρου Κοινότητας (τόσο σε όρους φυσικής πρόσβασης όσο και σε όρους πληροφόρησης), 

σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό εθνικό και κοινοτικό πλαίσιο. 

Ειδικότερα, οι δυνητικός Δικαιούχος, πρέπει να υποβάλλει στην πρόταση του: 

α) Περιγραφή της κτιριακής υποδομής και του εξοπλισμού (τεκμηρίωση της επάρκειας τους και της συμβατότητά τους 

με τις προβλέψεις και προδιαγραφές της οικείας ΚΥΑ και του Παραρτήματος II (συνημμένου στην παρούσα 

πρόσκληση), για την προσβασιμότητα/διευκολύνσεις για ΑΜΕΑ. 

β) Περιγραφή της στελέχωσης της Δομής και της διαδικασίας πρόσληψης, καθώς και την υφιστάμενη κατάσταση και 

τις δυνατότητες του Δήμου-Δικαιούχου και των εν λειτουργία αρμοδίων Υπηρεσιών (Κοινωνική Υπηρεσία, κ. λπ.) 

και Νομικών Προσώπων που ασκούν κοινωνικές, προνοιακές και συναφείς δραστηριότητες. 

γ) Ανάλυση του προϋπολογισμού και της αιτούμενης στελέχωσης σύμφωνα με τα οριζόμενα στο συνημμένο στην 

παρούσα πρόσκληση έγγραφο: Ενδεικτικό κόστος Κέντρων Κοινότητας. 

Σημειώνεται ότι για τη στελέχωση, ο Δικαιούχος ακολουθεί τα κριτήρια και τη μοριοδότηση που περιλαμβάνονται στο 

συνημμένο στην παρούσα πρόσκληση έγγραφο: Διαδικασία στελέχωσης και επιλογής προσωπικού. 

Επίσης, ο Δικαιούχος στην πρότασή του πρέπει να τεκμηριώνει τον αριθμό των ωφελουμένων που θα εξυπηρετήσει 

στο επίπεδο του Δήμου του. 

Ο Δικαιούχος πρέπει να μεριμνήσει για την κατάλληλη ενημέρωση και πληροφόρηση της τοπικής κοινότητας της 

Περιφέρειας και να διασφαλίσει την τήρηση των όρων ενημέρωσης και πληροφόρησης που θέτει ο Κανονισμός 

(ΕΕ) 2021/1060 (Γενικός Κανονισμός), ο Κανονισμός 1304/2013 (Κανονισμός ΕΚΤ) καθώς και ο Οδηγός 

Δημοσιότητας ΕΣΠΑ 2021-2027 της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Επενδύσεων & ΕΣΠΑ. 

Για το σκοπό αυτό, υποβάλλει συνοπτικό αλλά τεκμηριωμένο: 

• Πλάνο δημοσιότητας, με ιδιαίτερη επικέντρωση στα ΑΜΕΑ καθώς και στους Ρομά ή/και στους μετανάστες στις 

περιπτώσεις Παραρτημάτων για τις δύο αυτές ομάδες. 
• Πλάνο δικτύωσης 

 

 Έχοντας Υπόψη: 

1. Τις διατάξεις  του Ν.3852/2010 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 

2. Το Ν. 4024/2011 «Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις, ενιαίο μισθολόγιο - βαθμολόγιο, εργασιακή εφεδρεία και 

άλλες διατάξεις εφαρμογής του μεσοπρόθεσμου πλαισίου δημοσιονομικής στρατηγικής 2012-2015», όπως 

ισχύει 

3. Το Ν. 4074/2013 «Κύρωση της σύμβασης για τα δικαιώματα των ανθρώπων με αναπηρίες και του 

προαιρετικού πρωτοκόλλου της σύμβασης για τα δικαιώματα των ανθρώπων με αναπηρίες», όπως ισχύει 

4.  Το αρθρ. 4 του Ν. 4368/2016 (ΦΕΚ 21/τ.Α) «Μέτρα για την επιτάχυνση του κυβερνητικού έργου και 
άλλες διατάξεις». 

5. Την υπ΄αριθμ. Δ23/ΟΙΚ.14435/1135/16 (ΦΕΚ 854 Β/30-03-2016) : Καθορισμός ελάχιστων 

προδιαγραφών λειτουργίας των Κέντρων Κοινότητας. 

6. Την υπ΄αριθμ. Δ14/15834/237/19 (ΦΕΚ 1344 Β/19-04-2019) ΚΥΑ με θέμα: «Καθορισμός ελάχιστων 
προδιαγραφών λειτουργίας των Κέντρων Κοινότητας». 

7. Την υπ΄αριθμ. Δ14/49744/16.05.2023 (ΦΕΚ 3322Β/19-0-2023) ΚΥΑ με θέμα: «Καθορισμός 
προδιαγραφών λειτουργίας των Κέντρων Κοινότητας». 

8. Τα άρθρα 7 και 16 του Ν.4445/2016 «Εθνικός Μηχανισμός Συντονισμού, Παρακολούθησης και 

Αξιολόγησης των Πολιτικών Κοινωνικής Ένταξης και Κοινωνικής Συνοχής, ρυθμίσεις για την κοινωνική 

αλληλεγγύη και εφαρμοστικές διατάξεις του ν.4387/2016 και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α’236) 

9. Το Ν.4624/2019 «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του 

Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 

για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α’ 137). 

10. Τον Κανονισμό (ΕΕ) 2021/1060 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 24ης Ιουνίου 

2021 για τον καθορισμό κοινών διατάξεων για το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, το 

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο+, το Ταμείο Συνοχής, το Ταμείο Δίκαιης Μετάβασης και το Ευρωπαϊκό Ταμείο 

Θάλασσας, Αλιείας και Υδατοκαλλιέργειας, και δημοσιονομικών κανόνων για τα εν λόγω Ταμεία και για το 

Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης, το Ταμείο Εσωτερικής Ασφάλειας και το Μέσο για τη 

Χρηματοδοτική Στήριξη της Διαχείρισης των Συνόρων και την Πολιτική των Θεωρήσεων 

11. Τον Κανονισμό (ΕΕ) 2021/1057 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 24ης Ιουνίου 

2021, περί ιδρύσεως του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου+ (EKT+) και καταργήσεως του Κανονισμού 
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(ΕΕ) αριθ. 1296/2013 

12. Τις Οδηγίες σχετικά με τις απλουστευμένες επιλογές κόστους (ΕΑΚ) https://eur- lex.europa.eu/legal-

content/EL/TXT/?uri=OJ:C:2021:200:TOC 

13. Το εγκεκριμένο από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή «Εταιρικό Σύμφωνο Περιφερειακής Ανάπτυξης 2021-

2027», αρ. απόφασης C(2021)5617/29 Ιουλ 2021 (CCI2021EL16FFPA001) 

14. Την υπ’ αριθμ. 114947 ΥΑ (ΦΕΚ Β 6132/01.12.2022) με τίτλο: «Εθνικοί κανόνες επιλεξιμότητας 

δαπανών για τα προγράμματα του ΕΣΠΑ 2021-2027» 

15. Τον Επικαιροποιημένο Οδηγό εφαρμογής & λειτουργίας «Περιφερειακής Κοινωνικής Πύλης» & 
«Κέντρων Κοινότητας» στην Περιφέρεια Πελοποννήσου (Μάιος 2023). 

16. Την με Α.Π.: 219379/22-07-2024 (ΑΔΑ:6ΨΜΙ7Λ1-0ΜΗ) Πρόσκληση «Νέα Κέντρα Κοινότητας», με 
Κωδικό: ΠΕΛ61 και Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 11275 και την με Α.Π.: 283236/20.09.2024 (ΑΔΑ:ΨΔΜΚ7Λ1-ΛΙΔ) 
Τροποποίηση αυτής, με την οποία καλείται μεταξύ άλλων Δήμων και ο Δήμος Βέλου Βόχας), για την 
υποβολή προτάσεων έργων (πράξεων) προκειμένου να ενταχθούν και να χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο 
της Δράσης 4.ια.1.3- Νέα Κέντρα Κοινότητας – Προγραμματικός σχεδιασμός της ΠΠ 2021 – 2027, του 

Προγράμματος «Πελοπόννησος» ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 
(ΕΚΤ). 

17. Τη δυνατότητα χρηματοδότησης του Δήμου, για τη λειτουργία ενός Κέντρου Κοινότητας  με παράρτημα 
Ρομά στο Δήμο Βέλου  Βόχας, με διάρκεια λειτουργίας έως 31.12.2025, στα οποία θα απασχολούνται: 
 Α) Στο Κέντρο Κοινότητας, ένας Κοινωνικός Λειτουργός ΠΕ/ ΤΕ και ένας Ψυχολόγος ΠΕ, και 
συνολική δαπάνη μισθοδοσίας 32.400,00€ [(1.300,00 €+1.400,00 €)*12 μήνες)]. Για τις δε λοιπές 

δαπάνες λειτουργίας του Κέντρου προβλέπεται ποσό 35% επί των άμεσων δαπανών μισθοδοσίας, που 

ανέρχεται σε 11.340,00 € (32.400,000 € *35%) ΣΥΝΟΛΟ ΚΟΣΤΟΥΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ   43.740,00 €  και  
Β) στο Παράρτημα ΡΟΜΑ, ένας ΥΕ Διαμεσολαβητής/τρια, ένας ΠΕ ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ, ένας ΠΕ/ ΤΕ 
Επισκέπτης/ρια Υγείας, ένας Διοικητικός Υπάλληλος κλάδου ΤΕ Διοικητικού - Λογιστικού, ένας 
Διοικητικός Υπάλληλος κλάδου ΠΕ Διοικητικού  (ΝΟΜΙΚΩΝ), ένας Κοινωνικός επιστήμονας ΠΕ 
Ειδικότητα ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΩΝ και συνολική δαπάνη μισθοδοσίας 93.600,00€  [(1.300,00€ + 
1.400,00 € + 1.300,00 € + 1.200,00 € +1.300,00 € +1.300,00 €)*12 μήνες). Για τις δε λοιπές δαπάνες 

λειτουργίας του Παραρτήματος ΡΟΜΑ προβλέπεται ποσό 35% επί των άμεσων δαπανών μισθοδοσίας, 
που ανέρχεται σε 32.760,00€ (93.600,00 € *35%) ΣΥΝΟΛΟ  ΚΟΣΤΟΥΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ 
ΡΟΜΑ 126.360,00   
€ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ  ΚΟΣΤΟΥΣ  ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΚΑΙ  ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ  ΡΟΜΑ = 43.740,00 + 
126.360,00 =   170.100,00 €  (ΒΛΕΠΕ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι) 

18. Το γεγονός ότι ο Δήμος  Βέλου Βόχας, στο πλαίσιο της ανωτέρω Πρόσκλησης του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Πελοπόννησος» δύναται να υποβάλει την ακόλουθη πρόταση: 

   

Τίτλος Πράξης: «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Βέλου -  Βόχας με παράρτημα Ρομά».  

συνολική δημόσια & επιλέξιμη δαπάνη: 170.100,00

€ 

άμεσες δαπάνες (δαπάνες μισθοδοσίας) : 126.000,00€  

δαπάνες 35% * άμεσων δαπανών μισθοδοσίας:   
44.100,00€  

Θεματικός Στόχος         : Καταπολέμηση  της φτώχειας, του κοινωνικού αποκλεισμού και κάθε μορφής 

διακρίσεων, καθώς και την προώθηση στην απασχόληση  αυτών των κατηγοριών 

ωφελουμένων. 

Ειδικός Στόχος ESO4.11: Ισότιμη πρόσβαση σε ποιοτικές κοινωνικές και υγειονομικές υπηρεσίες. 
Πεδία Παρέμβασης. Κωδ.158: Μέτρα για την αναβάθμιση της ισότιμης και έγκαιρης πρόσβασης σε 
ποιοτικές, βιώσιμες  και προσιτές υπηρεσίες. 

                  ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ 

στη Δημοτική  Επιτροπής του Δήμου  : 

1. Την υποβολή πρότασης του Δήμου Βέλου Βόχας, με τίτλο: «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Βέλου - Βόχας 
με παράρτημα Ρομά», συνολικού προϋπολογισμού 170.100,00 € (άμεσες δαπάνες (μισθοδοσία): 
126.000,00€ + δαπάνες 35% επί άμεσων δαπανών μισθοδοσίας: 44.100,00€), στο πλαίσιο της Δράσης 

4.ια.1.3- Νέα Κέντρα Κοινότητας – Προγραμματικός σχεδιασμός της ΠΠ 2021 – 2027, του 
Προγράμματος «Πελοπόννησος» ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 
(ΕΚΤ), σύμφωνα με την σχετική πρόσκληση 219379/22-07-2024 (ΑΔΑ:6ΨΜΙ7Λ1-0ΜΗ) με Α/Α ΟΠΣ 
ΕΣΠΑ: 11275 και Κωδικό: ΠΕΛ61- ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ Πρόσκλησης 283236/20-09-2024 (ΑΔΑ:ΨΔΜΚ7Λ1-
ΛΙΔ) ΠΕΛ61.ΟΠΣ:11275. 

2. Την Εξουσιοδότηση και ανάθεση κάθε περαιτέρω ενέργειας στον κ. Δήμαρχο για την προετοιμασία 

πλήρους φακέλου και υποβολή της πρότασης. 

3. Τον ορισμό του Δημοτικού υπάλληλου Νάστου Δημήτριου κλάδου ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ- ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

ως αρμόδιου επικοινωνίας και υπεύθυνου για την υλοποίηση της πρότασης για λογαριασμό του Δήμου. 

http://ec.europa.eu/regional_policy/sources/thefunds/fin_inst/pdf/simpl_cost_el.pdf
http://ec.europa.eu/regional_policy/sources/thefunds/fin_inst/pdf/simpl_cost_el.pdf
http://ec.europa.eu/regional_policy/sources/thefunds/fin_inst/pdf/simpl_cost_el.pdf
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                                                                                          Η Αντιδήμαρχος  

               Κοινωνικής Πολιτικής 
                                                                                        Παπαλέκα Ελευθερία 

 

 

 

      Στις συνέχεια ο Πρόεδρος προτείνει την αποδοχή των ανωτέρω  και  καλεί τα μέλη της Δημοτικής 

Επιτροπής, όπως αποφασίσουν σχετικά. 

   Η Δημοτική Επιτροπή αφού άκουσε τα ανωτέρω και έλαβε υπόψη της τις διατάξεις των άρθρων 72 

και 74 Α του Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν και μετά από διαλογική συζήτηση,  

 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    ΟΜΟΦΩΝΑ  

 

1.   Εγκρίνει την υποβολή πρότασης του Δήμου Βέλου Βόχας, με τίτλο: «Κέντρο Κοινότητας 

Δήμου Βέλου - Βόχας με παράρτημα Ρομά», συνολικού προϋπολογισμού 170.100,00 € 

(άμεσες δαπάνες (μισθοδοσία): 126.000,00€ + δαπάνες 35% επί άμεσων δαπανών 

μισθοδοσίας: 44.100,00€), στο πλαίσιο της Δράσης 4.ια.1.3- Νέα Κέντρα Κοινότητας – 

Προγραμματικός σχεδιασμός της ΠΠ 2021 – 2027, του Προγράμματος «Πελοπόννησος» ο 

οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ), σύμφωνα με την 

σχετική πρόσκληση 219379/22-07-2024 (ΑΔΑ:6ΨΜΙ7Λ1-0ΜΗ) με Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 11275 

και Κωδικό: ΠΕΛ61- ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ Πρόσκλησης 283236/20-09-2024 (ΑΔΑ:ΨΔΜΚ7Λ1-ΛΙΔ) 

ΠΕΛ61.ΟΠΣ:11275, σύμφωνα και με το συνημμένο παράρτημα Ι. 

2. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο κ. Μανάβη Αθανάσιο,  προκειμένου να προβεί σε  κάθε 

περαιτέρω ενέργεια για την υποβολή της πρότασης. 

3. Ορίζει τον δημοτικό υπάλληλο κ. Νάστο Δημήτριο κλάδου ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ- 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ, ως αρμόδιο επικοινωνίας και υπεύθυνου για την υλοποίηση της πρότασης για 

λογαριασμό του Δήμου. 

Η απόφαση αυτή έλαβε α/α : 267/2024. 

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί: 

 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜ. ΕΠ.                                     ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΔΗΜ. ΕΠ. 

 

       ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ 

 

       

Ακριβές απόσπασμα 

Ζευγολατιό.- 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ     

 

   ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ 

 

 
Ακολουθεί συνημμένο το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 
Δήμος Βέλου – Βόχας 

 Ζευγολατιό, ..-..-2024 

Α.Π.: …. 
 

Τίτλος Πράξης: 

«Κέντρο Κοινότητας Δήμου Βέλου - Βόχας με παράρτημα Ρομά» 

ΕΝΤΥΠΟ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΚΟΣΤΟΥΣ  
Κέντρο Κοινότητας Δήμου Βέλου - Βόχας με παράρτημα Ρομά 

 

 ΠΕΡΙΟΔΟΣ: AΠΟ 01-01-2025 EΩΣ 31-12-2025  

Α1. ΚΟΣΤΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΒΕΛΟΥ -ΒΟΧΑΣ 

Προσωπικό Άτομα Μήνες Μηναίο Κόστος 
Κόστος 12 

μηνών 

Α1.1. Κέντρο Κοινότητας          

ΠΕ/ΤΕ Κοινωνικός Λειτουργός 1 12 1.300,00 € 15.600,00€  

ΠΕ Ψυχολόγος  1 12 1.400,00 € 16.800,00€  

Σύνολο Α1.1  2 24 2.700,00 € 32.400,00  

€ 

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (35%) 
  

945,00 € 11.340,00 €  

ΚΟΣΤΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

  
3.645,00 € 43.740,00 € 

Α2. ΚΟΣΤΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΓΙΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΡΟΜΑ 

Προσωπικό Άτομα Μήνες Μηναίο Κόστος 
Κόστος 12 

μηνών 

Διαμεσολαβητής /τρια 
1 12 1.300,00 € 15.600,00 € 

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ 
1 12 1.400,00€  16.800,00€  

Επισκέπτη/τρια υγείας 

Κλάδος ΠΕ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ 

ΥΓΕΙΑΣ, Ειδικότητα ΠΕ 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ή 

Κλάδος ΤΕ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ 

ΥΓΕΙΑΣ, Ειδικότητα ΤΕ 

ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 

1 12 1.300,00€  15.600,00€  

Διοικητικός Υπάλληλος 

κλάδου ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ – 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ, ειδικότητας 

ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ. 

1 12 1.200,00 € 14.400,00 € 

Διοικητικός Υπάλληλος   

ΠΕ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

(Νομικών) 

1 12 1.300,00 € 15.600,00 €  

Κοινωνικός επιστήμονας 

ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, Ειδικότητα 

ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΩΝ 

1 12 1.300,00€  15.600,00 € 
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ΣΥΝΟΛΟ Α2 6 72 7.800,00€ 93.600,00€0 

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (35%)     2.730,00 € 32.760,00€  

ΚΟΣΤΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΡΟΜΑ 
    10.530,00€ 126.360,00€  

         € 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ 

ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ  
    10.500,00€  126.000,00€ 

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΛΟΙΠΕΣ 

ΔΑΠΑΝΕΣ (35%) 
    3.675,00€  44.100,00€ 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
    14.175,00€   170.100,00€ 

 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 
………………. 
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